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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння сучасного економічного мислення, систематизувати знання та практичні навички у сфері 

організації власного бізнесу, вирішувати проблеми організації та функціонування бізнесу; 

обґрунтовувати бізнес-ідеї, складати бізнес-план, розуміти державну реєстрацію суб’єктів 

підприємницької діяльності та визначати можливості підприємницької діяльності. Вивчення 

дисципліни дає можливість студентам набути важливих навичок ведення власної справи, 

починаючи з її створення й завершуючи ліквідацією.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: Вища математика; Правознавство; Психологія; 

Економіка будівельної галузі; Управління будівництвом та реконструкцією.  

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

– структуру, функції, проблеми та перспективи розвитку підприємства в ринкових умовах 

господарювання; 

– права, обов’язки, відповідальність і організацію своєї справи та взаємовідносини між 

основними учасниками економічних відносин.; 

– основні типи, форми організації, функції та бізнес-процеси, що відбуваються в сучасних 

організаціях, їх структурних підрозділах; 

– механізм державного регулювання підприємницьких структур 

володіти: 

– методикою дослідження при вирішенні наукових і прикладних задач; 

– методикою розрахунку показників при організації бізнесу; 



– технічним, організаційним, управлінським та економічним кругозором, який сприяє 

орієнтуватися в постійно мінливому ринковому середовищі і знаходити правильні організаційні 

рішення і їх технічні та економічні обґрунтування, використовувати всі методи для збільшення 

своїх власних доходів і покращення добробуту в нових умовах господарювання. 

вміти:  

– розробляти програми організаційного розвитку і змін та забезпечувати їх реалізацію; 

– здійснювати оцінку економічної ефективності інноваційних проектів у бізнесі; 

– застосовувати кількісні, якісні методи для проведення прикладних досліджень та 

управління бізнес-процесами, готувати аналітичні матеріали за результатами їх застосування;  

– вибирати і застосовувати найкращій світовий досвід, передові форми, процедури та 

інструменти організації бізнесу для забезпечення їх конкурентоспроможності. 

 

Тематичний план 

Тема 1.   Економічна природа бізнесу. 

Тема 2.   Механізм створення бізнесу. 

Тема 3.   Технологія бізнес-планування. 

Тема 4.   Організаційні форми бізнесу. 

Тема 5.   Функціональні напрями управління бізнесом. 

Тема 6.   Стратегії розвитку бізнесу. 

Тема 7.   Ціна та методи ціноутворення у бізнесі. 

Тема 8.   Маркетинговий підхід в управлінні бізнесом. 

Тема 9.   Виробничий процес та його основні елементи у бізнесу. 

Тема 10. Персонал та його категорії у бізнесі. 

Тема 11. Інноваційний розвиток бізнесу. 

Тема 12. Управління бізнесом у кризових ситуаціях. 

 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Організація бізнесу» складає від 60 балів до 100 балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Склад роботи:  

У вступі подається коротке обґрунтування теми, її актуальність, визначаються цілі та 

завдання організації конкретного аспекту виробничо-господарської діяльності підприємства та 

обґрунтовується необхідність розробки по ньому економічних рішень.  

У першому розділі міститься теоретичний аналіз вибраної проблеми та сучасного її 

розуміння, розкриваються методичні підходи щодо вдосконалення планових розрахунків та 

обґрунтуванню планових показників з урахуванням вимог ринкової економіки. Цей розділ 

служить базою для подальшого аналізу фактичних даних і розробки пропозицій щодо відкриття 

бізнесу. Завершується розділ короткими висновками, що дозволяють перейти до подальшого 

аналізу економічного стану підприємства та розрахунками планових показників.  

У другому розділі (аналітичному) дається коротка характеристика підприємства та оцінка 

його виробничо-господарської діяльності або окремих її аспектів. Особлива увага приділяється 

відмінностям від інших підприємств, що функціонують в даній сфері діяльності, подання переваг і 

недоліків, сильних та слабких сторін підприємства. 

У третьому розділі (проєктному) обґрунтовуються пропозиції за рішенням планово-

економічних задач. У ньому розробляються конкретні рекомендації (пропозиції) щодо підвищення 

ефективності роботи підприємства на майбутній період за рахунок активізації та раціоналізації 

використання того чи іншого фактору виробництва, ресурсозбереження та режиму економії. 

Висновки та пропозиції цього розділу повинні мати обґрунтування і можливість практичного 

підтвердження. 



У висновку відображаються отримані в роботі наукові та практичні результати, 

розкривається рівень достовірності вирішення поставлених завдань.  

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Визначається як оцінка поточного контролю за виконання обов'язкових індивідуальних 

завдань, а саме практичних завдань і виконання розрахунково-графічної роботи, передбачених 

робочою програмою навчальної дисципліни. 
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